
 

ALGEMENE LEDENVERGADERING 2025 

Datum:   8 februari 2025 
LocaƟe:   Rijnstone Ranch | Fazantlaan 14 | 3852 AM Ermelo 
Bestuur aanwezig:  Anja, Roelie, Claudia, Barry, Miranda en Gijsbert 
 

1. Welkom en Opening  
Welkom en opening door Anja 
 

2. Notulen ALV 2024  
De notulen zijn al verstuurd via mail, geen vragen hierover en zijn dus goedgekeurd. 
 

3. Ingekomen stukken 
Deze zijn opgenomen onder punt 4 en 5 hieronder.  
 

4. Bestuur  
a. Geen (nieuwe) bestuursleden verkiesbaar  
Omdat Fred is opgestapt zijn we met 6 en hoeŌ er dus formeel geen vice-voorziƩer te zijn. Na de 
online oproep hebben we ook geen aanmeldingen ontvangen, dus eerst door met de huidige 6. 
Qua stemmen moet er een oneven aantal zijn, maar dan wordt er 1 persoon uitgesloten van 
stemming. Roelie is herkiesbaar per volgend jaar, de rest pas in 2027. 
 
Het huidige bestuur bestaat uit: 

 Anja Vogels – VoorziƩer, Fokkerij & SSA 
 Roelie van de Krol – Secretariaat, Penningmeester  
 Gijsbert de Jong – Secretaris 
 Barry Schuurman – Jeugd- en Amateur Team Coach 
 Claudia Dermois – Sponsoring & PR 
 Miranda CasaroƩo Bouterse – Ondersteuning Secretariaat en Jeugd en Amateur Team 

b. Ledensurvey 
Er zijn nu 29 reacƟes binnengekomen. CommunicaƟe, informaƟevoorziening en tevredenheid 
ondersteuning zijn onder 4, maar hier wordt aan gewerkt om dit te verbeteren. Hoe? 

 AcƟviteiten organiseren (lezingen, clinics & trainingsweekenden, meer team acƟviteiten) 
 CommunicaƟe (vaker een nieuwsbrief, website volledig vernieuwd) 
 Shows (digitalisering qua resultaten delen en inschrijven, meer kleine wedstrijden 

organiseren en fun onderdelen blijven organiseren). 
 
5. Evenementen 2025 

a. Shows 
Roelie heeŌ de evenementen toegelicht voor het jaar:  
 
5 april   First L1/Novice Show 
26 april - 3 mei  Euro Summit Netherlands + Clinic Tim & Ride the PaƩern 
17 & 18 mei  EducaƟonal Horsemanship Camp 
5 - 8 juni   Luxembourg InternaƟonal Championship 
6 juli   Second L1/Novice Show 
3 - 7 september  Dutch Championship + Futurity & Maturity show 
 



 

i. Shows Digitalisering  
We willen gaan investeren in het digitaliseren van tablets door gebruik te gaan maken van 
tablets in cominaƟe met Horse Show for Windows in combinaƟe met een stand-alone 4G 
netwerk. Dit houdt in dat we dit jaar nog gaan werken met tablets bij de scribes, de doormen 
en de speaker. Voor de deelnemers is er een mobiele app (Horse Show Tracker) voor: Live 
wedstrijdschema’s & startlijsten, live scores en resultaten, noƟficaƟes en updates en meer. 

ii. Samenwerking Paints  
We gaan samenwerken met de DPHC om samen 1 sport te promoten, we hebben immers 
beiden 1 gemeenschappelijk doel. Dit zal tot uiƟng komen door samen te gaan werken bij de 
Euro Summit en Ɵjdens de L1/Novice Shows. 

iii. Paid Warm-up Ranch Trail  
Lilian gaf aan dat met 3 man het lasƟg is om je paid warm up fatsoenlijk te draaien. Misschien 
een extra lasso mogelijkheid in de bak plaatsen? Dit moet lukken. Het gaat immers om de 
individuele onderdelen, niet om het paƩern zelf. Dus eigenlijk om de onderdelen brug of hek 
te zien, en de bloemetjes en andere entourage. 
 

6. Sponsoring en PR  
We gaan werken met nieuwe jaarpakkeƩen voor sponsoren in plaats van sponsors per show. Hierbij 
willen we meer aandacht voor onze sponsoren d.m.v. uitje/VIP-avond. Eerste sponsoren zijn binnen, 
meer zijn alƟjd welkom.  
 
We hebben een vernieuwde website. Zo worden er meer vragen beantwoord via de nieuwe site. Het 
digitaal inschrijven gaat nu een stuk gemakkelijker. Daarnaast zijn de showpagina’s een stuk 
overzichtelijker geworden. De website zal conƟnu uitgebreid worden met meer info & kennis. 
AQHA.com heeŌ een AI funcƟe, Geesje gaat ook een knop toevoegen op onze site. 
  
7. Jeugd en Amateur team  
Barry geeŌ aan dat het jeugd en amateur team samengesteld gaat worden. Volgend jaar is er 
namelijk weer de World Cup. We zoeken amateurs en zoeken jeugd ruiters voor dit team. Je moet wel 
all-round zijn. De Eurocup vindt dit jaar al plaats in Lamspringe DE. De eerste clinic zal verzorgd 
worden door Viola op 23 februari in Wouldenberg. Dit is een dag voor zowel de jeugd als de amateurs 
samen.  
 
We hebben een jeugd team en amateur team nodig bestaande uit elk 5 combinaƟes. Iedereen kan 
meedoen. Er zal een selecƟedag georganiseerd worden in maart voor het team. Kosten zijn ~€500 
p.p. incl. stalling, inschrijfgeld. In Lamspringe zijn 2 binnenbakken en het zal gehouden worden van 11 
tot 13 juli. Meer info volgt in de WhatsApp groep.  
 
8. SSA en fokkerij  
Bij de Futurity en Maturity was er vorig jaar helaas weinig deelname. We hebben €4.800 uitgekeerd. 
Voor 2024 zijn er 15 veulens genomineerd. Bij de SSA veiling waren er 37 hengsten aangemeld, 
waarvan er 16 verkocht zijn. De opbrengst voor de futurity bedraagt €11K. Vorig jaar 34 aangemeld, 
14 verkocht. Dus momenteel nog 21 hengsten beschikbaar!  
 
Anja wil het programma versimpelen. Het blijkt dat men over het algemeen niet doorheeŌ wat er 
allemaal bij komt kijken. Zo zullen er een aantal dingen afgeschaŌ worden om het cleaner te laten 
worden, zoals afschaffen nominaƟe, afschaffen SSA fee, afschaffen vrijstart. Dit moet echter wel 
gecompenseerd worden. Tevens zal er meer promoƟe gedaan worden voor de futurity klasses en 
zullen we een informaƟeve webinar hierover organiseren.  
 
9. Kascontrole  
Esther en Gerda hebben de kascontrole gedaan, deze was akkoord. 



 

10. Ledentarief 
 Het ledentarief is dit jaar nog €50, volgend jaar moeten we helaas naar €60. Geen bezwaren. 
 
11. AQHA  

a. Nieuwe regels  
AQHA heeŌ longeline en In Hand Trail gesplitst in amateur en open. Wij schrijven alleen voor 2- 
en 3 jarigen uit, en bij In Hand mag het paard niet gereden uitgebracht worden Ɵjdens die show. 
In het regelboek staat dit uitgebreid beschreven. Vanuit Europa wilden we de levelling aangepast 
hebben. Dit is echter te kostbaar, daarom nu als je de Q wint of je reserve van vereniging wordt 
minimaal 3500 leden moet je over. Vroeger was dit bij een ledenaantal van 7500 leden.  
Interessante online informaƟe is te vinden op HorseIQ voor de paints, AQH University legt ook 
veel uit. Bij de novice klassen volgt er een DQ bij off-paƩern en geen 0 meer.  
 
b. Amateur Ambassadors  
Vorig jaar is de AQHA begonnen met een nieuw iniƟaƟef, de amateur ambassador. Deze 
ambassadeurs zijn herkenbaar op shows en is in het leven geroepen om startende ruiters te 
helpen wegwijs te worden op shows. We hebben er nu 3 in NL, Anja, Gijsbert en Geesje. We 
zoeken nog nieuwe ambassadors! 

Viola vraagt of er nog beperkingen zijn voor het ambassadorship? Je mag geen adviserende rol 
innemen, maar wel simpele vragen beantwoorden en op weg helpen. Je kan gewoon starten en 
alles doen zoals je het anders ook doet. Waarom alleen amateur? Voor de toegankelijkheid. Open 
ruiters hebben soms toch een ‘spannende’ status. 
 
Melissa geeŌ aan dat het wel efficiënt werkt als we 1 Am Am nummer hebben. Dus een prepaid 
kaartje/oude telefoon voor de ambassador in funcƟe: Zo zijn de Am Ams alƟjd goed bereikbaar 
en is de telefoon simpelweg door te geven.  

 
12. Rondvraag 
Geen vragen, dus vergadering gesloten. 


